
 

ROTEIRO DE ESTUDO/ATIVIDADES 

 

UME:”EDMEA LADEVIG” 

ANO: 6º ANOS A, B e C          COMPONENTE CURRICULAR: MATEMÁTICA 

PROFESSORES: VANESSA DOS PASSOS TEODORO 

   SILVIA HELENA GRADWOOL LIRA 

PERÍODO DE 08/06/2020 A 19/06/2020 

HABILIDADE TRABALHADA (EF06MA01) [adaptado] Comparar, ordenar, ler e escrever números 

naturais cuja representação decimal é finita. 

 

Data  ATIVIDADE 

08/06 
Assistir: Adelaide e Caio em A importância dos números 

https://www.youtube.com/watch?v=2xo3gLsTGXY 

 

PREFEITURA DE SANTOS 

Secretaria de Educação 
 

https://www.youtube.com/watch?v=2xo3gLsTGXY


 

1. Em seu caderno, construa uma tabela como mostrada a seguir e complete-a escrevendo 

a classe correta em seus respectivos lugares. 

 
 

Em seguida, abaixo da tabela construída por você, escreva como se lê o número 

representado pelos vagões do trem. 

 

2. Verdadeiro ou falso? 

Leia com atenção a afirmação: Separamos os algarismos da direita para a esquerda em 

grupos de três ordens. Cada grupo desses forma uma classe. Se esta afirmação estiver 

correta, copie-a em seu caderno. Se a afirmação for falsa, escreva-a fazendo as 

correções necessárias a fim de torná-la verdadeira. 
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3. Analise os números abaixo e faça a concordância correta conforme as classes dos 

números: 

a) 14.502 = Quatorze 
Escolher...

, e quinhentos e dois.  

b) 16.000.603 = Dezesseis 
Escolher...

, e seiscentos e três. 

c) 400.000.018.015 = Quatrocentos 
Escolher...

, dezoito 
Escolher...

, e quinze. 

d) 936.668.202 = Novecentos e trinta e seis 
Escolher...

 , e seiscentos e sessenta e 

oito 
Escolher...

  e duzentos e dois. 

e) 2.000.010.004Dois 
Escolher...

, e dez 
Escolher...

, e quatro. 

Registre em seu caderno os numerais e escreva como se lê cada um deles. 

 

Copie o exercício 4, em seu caderno e responda, corretamente. 

4. Considere o número:  

            8.972.056.143 

Nesse número qual algarismo ocupa a ordem da: 

a) dezena de milhar?  

b) centena de milhões?  

c) unidade de bilhões?  

d) unidade simples?  



e) centena de milhar?  

f) unidade de milhar?  

g) dezena de milhões?  

h) unidade de milhões?  

i) dezena simples?  

j) centena simples?  
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Copie o exercício 5 em seu caderno e responda, corretamente. 

5. Considere o número: 8.972.056.143 o algarismo: 

a) 4 pertence a classe _____________ . 

b) 9 pertence a classe dos ____________ . 

c) 1 pertence a classe _______________ . 

d) 5 pertence a classe dos ____________ . 

  

6. Veja o número representado no visor da calculadora: 

 

 

 

 

Em seu caderno, copie o número que está no visor da 

calculadora e escreva como fazemos a leitura deste 

número. 
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7. Observe o número em cada item e escolha a alternativa correta de acordo com a 

leitura de cada um. Escreva em seu caderno, o número com algarismos e por extenso. 

a) 7.890 

a. Sete mil, oitocentos e noventa.  

b. Sete milhões e oitenta e nove.  

c. Setenta e oito mil e noventa. 
 

b) 8.010.300                        

a. Oito milhões, dez mil e 

trezentos.  

b. Oito bilhões, dez mil e 

trezentos.  

c. Oito mil, dez mil e trezentos. 

 

c) 16.005 

a. Dezesseis e cinco.  

b. Dezesseis milhões e cinquenta.  

c. Dezesseis mil e cinco. 

 

d) 19.800.010.030 

a. Dezenove, oitocentos milhões, 

dez mil e trinta.  

b. Dezenove bilhões, oitocentos, 

dez mil e trinta.  

c. Dezenove bilhões, oitocentos 

milhões, dez mil e trinta. 

e) 500.000.020.008 

a. Quinhentos bilhões, vinte mil e oito.  

b. Quinhentos bilhões, vinte e oito mil.  

c. Quinhentos milhões, vinte mil e oito. 
 

 

f) 80.000.150 

a. Oitenta milhões, cento e cinquenta 

mil.  

b. Oitenta mil, cento e cinquenta.  

c. Oitenta milhões, cento e cinquenta. 

 

g) 1.000.000.000 

a. Um milhão  

b. Um bilhão  

c. Um milhão e um  

 

h) 120.005.500 

a. Cento e vinte milhões, cinco e 

quinhentos mil  

b. Cento e vinte milhões, cinco mil e 

quinhentos.  

c. Cento e vinte mil e cinco, e 

quinhentos. 
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8. Resolva a cruzadinha com os números indicados. 

Opções para registro: 

1) Imprimir a cruzadinha, recortá-la e colá-la no caderno. 

2) Desenhar a cruzadinha no caderno, utilizando régua. 

3) Escrever no caderno as respostas conforme o exemplo: 

 

Horizontais  Verticais  

1: 6200 1:  

4: 5: 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1                  

2                  

3                  

4                  

5                  

6                  

7                  

8                  

9                  

10                  

11                  

12                  

 

 



Horizontal 

 

1: seis mil e duzentos 

4: quatro bilhões, trezentos milhões, 

duzentos mil, cento e quarenta e cinco 

5: sete milhões, seiscentos mil e 

quinhentos 

7: cem mil e oitenta 

10: nove bilhões 

Vertical 

 

1: oito milhões, setenta mil e 

trezentos 

5: cinquenta milhões, cem mil, 

novecentos e vinte 

9: três mil, quatrocentos e setenta e 

oito 

12: duzentos e cinquenta e cinco 

15: dois mil, quatrocentos e cinquenta 

e um 

16: quatrocentos e oitenta e nove 
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9. Às vezes os jornais, revistas e noticiários expressam os números com a classe 

abreviada, veja: 

Exemplo: 99,8 Mil = 99.800 = Noventa e nove mil e oitocentos 

Exemplo: 1,2 Mi = 1.200.000 = Um milhão e duzentos mil. 

Você deve escolher uma única alternativa e registrar no caderno o número com a 

classe abreviada e sua escrita por extenso. 

 

 Escolha a única alternativa correta: 
a) 2,5 mil 

Escolha uma: 

a. Dois mil e cinco  

b. Dois mil e  cinquenta  

c. Dois mil e quinhentos  



b) 72,32 mil  

Escolha uma: 

a. Setenta e dois, trinta e dois mil.  

b. Setenta e dois mil, trezentos e vinte  

c. Setenta e dois milhões, trinta e dois  

 

c) 18,3 Mi  

Escolha uma: 

a. Dezoito mil e três  

b. Dezoito mil e trêzentos  

c. Dezoito milhões e trezentos mil  

 

 

d) 402,9 Bilhões  

Escolha uma: 

a. Quatrocentos bilhões e novecentos mil   

b. Quatrocentos e dois bilhões e novecentos milhões  

c. Quatrocentos e dois bilhões e novecentos  

 

e) 3,35 Bi 

Escolha uma: 

a. Três bilhões, e trinta e cinco  

b. Três bilhões, trezentos e cinquenta mil  

c. Três bilhões, trezentos e cinquenta milhões  
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Observe o número que aparece na manchete de cada uma das notícias. Em seguida, 

escolha a alternativa que melhor completa as frases. Registre em seu caderno, as 

frases completas com a escrita do número por extenso. 

 

Câncer atingirá _________________ em GO. 

Escolha uma: 

a. 18.400        dezoito milhões e quatrocentos  

b. 18.400.000    dezoito mil e quatrocentos  

c. 18.004        dezoito milhões e quatro  

d. 18.400        dezoito mil e quatrocentos 



 

 

 

As perdas da Petrobras somam R$___________________ 

 

Escolha uma: 

a. 160.000.000.000     Cem bilhões e sessenta milhões de reais  

b. 160.000             Cento e sessenta bilhões de milhões de reais  

c. 160.000.000.000     Cento e sessenta bilhões de reais  

d. 160.000.000         Cento e sessenta bilhões de reais  



 

 

 

O valor pago na negociação do Neymar com PSG é de R$ _______________. 

 

Escolha uma: 

a. 820.000         Oitocentos milhões e duzentos mil reais  

b. 820.000         Oitocentos e vinte milhões de reais  

c. 820.000.000     Oitocentos e vinte mil reais  

d. 820.000.000     Oitocentos e vinte milhões de reais  
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e 

19/06 

13.Resolva a cruzadinha. 

 
 

 

Preciso lembrar 

de fazer primeiro 

a multiplicação! 

 

Faça todos os cálculos em 

seu caderno. 


